

痛失爱子

三岁娃刚下校车 转眼被大货撞亡

父母痛心疾首,责任认定书今日或能出来



3岁半的小翼(化名)放学回家路上不幸被撞亡。目前手机里的照片成了永远的纪念。



本报记者 苑菲菲

对在栖霞打工的湖北襄阳人任强(化名)来说,这个夏天让他刻骨铭心。妻子带着3岁半的儿子从老家到栖霞团聚的幸福场面还在眼前,一转眼他就要接受失去孩子的痛苦。

孩子下了校车 转眼被货车撞了

11月10日下午,在栖霞市松山街道百里店村口,记者见到了任强和他的妻子崔玲(化名)。“孩子就是在这里出的事。”任强指着村口的一条马路说。10月25日下午4点多,在幼儿园刚上了1个月零20天学的儿子小翼(化名),在下了校车跑向任强的时候,被一辆拉苹果的大货车撞飞,不幸离世。

任强说,当时还有两个孩子的家长一起在村口等。幼儿园的面包车过来之后,另外两个家长先过了马路,他还没来得及走过去。“小翼应该是早早就到车门口,是第一个下来的。”校车开走后,小翼看到了马路对面的爸爸,便向任强跑来。就在这时,一辆拉苹果的大货车从校车驶来的方向开过来,任强眼睁睁地看着刚刚还开心笑着跑向他的儿子,瞬间被撞飞,重重地落在地上。

任强说,他当时脑子里一片空白,跑过去抱起孩子,擦着他脸上和口里的血。开出去不远的校车发现了这一情况后,车上人员帮忙拦截了一辆车,司机带着任强和孩子赶往栖霞市中医院。



制图:孙雪娇

孩子上幼儿园还不到两月

跟任强同去接孩子的另外两个家长赶忙通知了小翼的妈妈崔玲,正在家忙着做饭的她扔下手头的一切,向医院赶去。

“孩子在半路就不行了……”任强说,孩子上幼儿园才1个月零20天。因为孩子在家里老调皮,夫妻俩才有了送他去上学的念头。每天早上7点多,他们会将孩子带到村

口等校车,晚上4点多再接他回来。任强怎么也没想到,早上出门时还是一个活生生的人,怎么眨眼间的工夫,就变成了躺在殡仪馆的冷冰冰的尸体。

说起儿子,孩子的妈妈不停地抹眼泪。“他当天早上还不愿意去上学,一直闹着说下去,我还是把他送去了。”半个月以来,夫妻俩每天都会将当

丈夫40岁才有了一个儿子

任强和崔玲都是湖北襄阳人,2年前,任强从湖北来到栖霞打工。今年夏天,崔玲才带着儿子从老家来栖霞找任强。崔玲说,他们俩还有一个姑娘,已经念高中了。生了姑娘之后,两人都想着再要一个

孩子。但是因为崔玲有皮肤上的疾病,就想等着治好了再要孩子。四处求医也没有一个结果,但任强已经40岁了,两人这才下定决心要了小翼。

中年得子,一家人都拿他很宝贝,原本在外工作的崔玲

天的情况回忆一遍,假设上许多的“如果”,希望一睁眼这一切都是梦。

任强说,肇事大货已经被交警部门扣押了,事情也在处理中,11日可能会出责任认定书。因为事情未完结,孩子也一直没能入土为安,尸体还放在殡仪馆中。目前,任强已经找了代理律师,希望能早日为孩子讨一个说法。

也当起了全职妈妈。由任强一个人打工,她天天在家看孩子。小翼出事后,老家70多岁的爷爷奶奶得知了消息,一夜病倒。两口子对在外打工心灰意冷,只想赶紧把这件事了结之后,带儿子回老家,落叶归根。

律师说法

责任认定书下来 才能起诉幼儿园

小翼的父母认为,幼儿园也应该负有一定的责任。孩子还小,幼儿园应该把孩子送到家长手中才算完成了交接。

当天送孩子们的幼儿园园长则表示,孩子父母经常跟村里其他两个孩子的父母一块接送孩子,当时另两个孩子的家长说把孩子一块接过去,她才放心将孩子放下,没想到不幸转瞬发生。对于这件事,幼儿园园长说,他们也很伤心,但责任方面的认定,还需要司法机关来判断。目前幼儿园和家长打算再协商一下。

对此,山东信谊律师事务所的刘昌辉说,在这个事件中,撞人的货车是有肇事责任的,幼儿园也负有监护责任,但家长不能要求货车司机和幼儿园给两份赔偿。只能等责任认定书下来,看大货车负有多少责任,再起诉幼儿园,由幼儿园来承担剩余一部分责任。

无论走到哪里 沟通,让我乐在其中

一直认为,社会上之所以有这么多矛盾,就是因为缺少沟通。从记者到编辑,再到负责整个莱州的运营,每个岗位都是社会的沟通者,让我乐在其中。不管你贫穷或富有,处在逆境或顺境,我都愿大声喊出你的诉求。我叫侯文强,我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<侯文强作品

